今明两天天气预报



云,气温5~16℃;西 北风4~5级,阵风6级 转3~4级,海区:6~7 级阵风8级转5~6级



4月6日: 晴间 多云,气温5~ 18℃;西北风转南 风3~4级,海区:5 ~6级

东营区:晴间多云,西北风4~5级,阵风6级转3~4级,气温5~16℃ 广饶县:晴间多云,西北风4~5级,阵风6级转3~4级,气温4~17℃ 垦利县:晴间多云,西北风4~5级,阵风6级转3~4级,气温5~16℃ 河口区:晴间多云,西北风4~5级,阵风6级转3~4级,气温5~15℃ 利津县:晴间多云,西北风4~5级,阵风6级转3~4级,气温4~16℃ 本报记者 王健 整理

机关工作人员及离退休人员死亡一次性抚恤金发放标准提高

病故人员一次性抚恤金涨两倍

本报4月4日讯(记者 李 通讯员 张海涛) 4 金金 日,记者从东营人力资源和社 会保障局获悉,东营市机关工 作人员及离退休人员死亡一次 性抚恤金发放标准调整,以基 本工资或基本离退休费2000元 为例,病故人员一次性抚恤金 的发放标准是原来的3倍多。2 月份,东营市社保中心接到通 知,新政策的执行标准为2011 年的8月1日起。

按照国家民政部、人力资 源和社会保障部、民政部文件 《关于国家机关工作人员及离 退休人员死亡一次性抚恤金发 放有关问题的通知》(民发 [2011]192号)要求,东营市自 2011年8月1日起,为机关工作 人员及离退休人员死亡一次性 抚恤金调整发放标准:烈士和 因公牺牲的,为上一年度全国 城镇居民人均可支配收入的20 倍加上本人生前40个月的基本

工资或基本离退休费;病故 的,为上一年度全国城镇居民 人均可支配收入的2倍加本人 生前40个月基本工资或基本离

东营市社保中心的工作人 员介绍,一次性抚恤金的标准 原来是本人生前20个月基本工 资或基本离退休费。以基本工 资或基本离退休费2000元为 例,原来是一次性发放抚恤金 40000元,病故的现在是80000+

43620(2011年度全国城镇居民 人均可支配收入是21810元)= 123620元,是原来的3倍多。

据了解,文件执行的范围 是机关工作人员和离退休人 员,指的是公务员和参照公务 员管理单位的工作人员。事业 单位人员在职和离退休去世后 不享受这个政策。另外,2011年 8月1日起,机关工作人员及离 退休人员死亡一次性抚恤金的 发放均执行新标准。

清明假期-

汽车总站发送 旅客两万人次

本报4月4日讯(记者 吕增 霞) 4日,记者从东营汽车总站 了解到,清明小长假汽车站也迎 来了客流小高峰,三天假期车站 共发送旅客25240人次。

截止4月4日, 为期三天的清 明小长假期间,东营汽车总站共 发送旅客25240人次,与去年同期 相比,分别增加了16.9%、29.7%; 客流主要集中在北京、青岛、淄 博、潍坊等方向,以探亲流、学生 流和旅游流为主。因为只有3天的 假期,所以多数旅客都是轻装出 行,行李简单,中短途为主。

4月3日,乘客在东营汽车总 站等待乘车。 本报记者 任小 杰摄



世界旅游小姐大赛黄河三角洲赛区正式启动

选槐花仙子推广河口湿地槐花

本报4月4日讯(记者 任小 杰) 3月31日,2012世界旅游小

姐年度冠军黄河三角洲赛区总 决赛暨河口湿地槐花节"槐花 仙子"评选活动正式启动。记者 从当天举行的新闻发布会上获 悉,本次比赛的第一名将直接 晋级世界旅游小姐中国区总决 赛,并获得价值高达10万元的

据悉,世界旅游小姐年度冠 军总决赛是一项国际性旅游文 化使者评选活动,与环球小姐大 赛、国际小姐大赛并称为世界三 大赛事。河口区人民政府、东营 市旅游局等单位将这一世界级 赛事引入东营,组委会工作人员 介绍,作为首届河口湿地槐花节 的重要组成部分,2012世界旅游 小姐大赛暨"槐花仙子"评选活 动的举办,对推介东营市的旅游 资源、提高河口湿地槐花节的品 牌影响力都有着重要作用。

据介绍,本次比赛分为海 选、复赛、决赛、总决赛四个阶 段,海冼从3月底到4月底举行,5 月19日在河口湿地槐花节主会

场——孤岛万亩槐林进行总决 赛。大赛第一名将直接晋级世界 旅游小姐中国区总决赛,并获得 价值高达10万元的轿车一辆。

目前,大赛报名工作已经全 面展开,有志于旅游推广事业的 佳丽们可登陆大赛官方网站 (http://www.meilidongying.com) 查询相关报名方式。

5月起机动车实行 环保检验标志管理

本报4月4日讯(记者 吕增霞 通讯员 张杰) 3月30日,东营 市政府发布《东营市人民政府关 于实施机动车环保检验标志管理 的通告》(以下简称《通告》),要求 自5月1日起对东营市机动车实行 环保检验标志管理,机动车将根 据排气检测情况核发绿色或者黄 色环保检验标志。

《通告》实施前已经安全技术 检测合格的机动车,须于今年10月 1日前到环保检测机构免费领取绿 色环保检验标志;《通告》施行后达 标排放的新购机动车, 公安机关交 通管理部门办理登记后,免予环保 检验,车主凭借机动车行驶证到环 保检测机构免费领取绿色环保检 验标志。

其他车辆按照相关规定,到环 保检测机构进行环保检测(检测机 构按照市物价部门核定的标准收 取检测费);车主凭检测机构出具 的合格报告单,免费领取相应环保 检验标志。经环保检测不合格的, 须自首次环保检测之日起30日内 复检。检测合格的,按程序核发相 应环保检验标志

《通告》还强调,对未取得环 保检验标志的机动车,公安机关 交通管理部门不予核发机动车安 全技术检验合格标志;交通运输 部门不予办理营运机动车定期审 验合格手续;机动车排气环保检 验标志的有效期与机动车安全技 术检验周期相同。

外墙保温存在隐患 东营区一工地被查

本报4月4日讯(首席记者 聂 金刚 通讯员 张菲) 东营区一 建筑工地外墙保温材料不合格,达 不到法定要求,存在重大安全隐 患,被东营区消防大队依法查封。

清明节前后,东营区消防大队 对辖区内的在建工程进行了重点 检查。检查人员在对某小区二期在 建工程进行现场检查时,发现在施 工现场使用达不到A级的外墙保 温材料装修,存在重大火灾隐患。 根据《中华人民共和国消防法》第 五十四条规定,检查人员对施工现 场的发电机及每个升降机的脚踏 轮进行了现场查封

随后,消防监督员要求被查封 单位立即组织整改火灾隐患,并告 诫在场的施工人员,整改后,经检 查合格才可解除查封。

根据相关规定,民用建筑外 保温系统设计时一律采用A级燃 烧性能保温材料。记者从规划设 计部门了解到,目前东营市早期 所建建筑的外墙保温材料和墙体 结构寿命并不同步,预计2020年 前后会有外墙保温早坏的情况出 现。不过目前在建建筑一律采用 A级燃烧性能保温材料,防火性 能提高的同时,寿命不一的情况 将大大减少。

·东亚原香小镇二期小高层4月倾城绽放

都说托斯卡纳是神奇的地方, 总让人流连忘返,叠水、喷泉、景石、 花钵、鹅卵石小径、赤色陶罐、汗白 玉雕塑、主题花园、鲜花与茂密的树 木……红色的屋顶,优美的拱门、美 丽的铁艺、文化的线条,充满浪漫主 义色彩,与米黄色建筑立面交相辉 映,舒缓相融……这就是"托斯卡 纳"。在东营,有一个充满浪漫主义 色彩的园林风格社区,它引入原汁 原味的托斯卡纳设计风格,这就是 东亚·原香小镇。

东亚·原香小镇,不仅让人流连 忘返,还是创造神奇的地方,尽管新 政趋紧,但其不断创新楼市销售神 的方式告诉市场:品质好房不愁销, 好房要趁早入手。

近日获悉,东亚·原香小镇二期 一组团小高层将于4月震撼上市,90 平精品户型,总价低、环境好、品质 好等优势注定其必将引发另一场东 营地产业热销盛况。

此次东亚·原香小镇推出的小 高层新品,为90平二居、三居户型, 采用全明户型设计,科学交通动线, 最大程度增加功能区域,南向主卧 外展飘窗,增添情景的体验。生活阳 台,方便实用,与居家空间动静分 离、互不干扰。户户最大化观景,引

话,一期小高层一经面市,便以售罄 豪景高调登堂入室。全现浇剪力墙 结构,最大限度增加建筑的抗震等 级,最大限度延长建筑寿命;断桥铝 中空隔热窗、合资品牌电梯、精装大 堂……畅享高尚品质带来的生活体

> 东亚原香小镇是东营首个托斯 卡纳风情建筑,唯美、大气,经得起 时间的洗礼。文化石+文化砖+Staco 涂料的立面材质组合以及建筑的红 顶黄墙, 彰显品质, 历久弥新。带着 亚平宁半岛的托斯卡纳热风,让建 筑倒影蒙娜丽莎的微笑。许多年之 后,这载有时光痕迹的艺术建筑,演 绎和谐与自由的生活乐章。不久,生

活在东营的人们,将会体验到一个 由叠水、喷泉、景石、花钵、鹅卵石小 径、赤色陶罐、汉白玉雕塑、主题花 园、鲜花与茂密的树林共同组成的 充满异国情调的托斯卡纳园林。

东亚·原香小镇是东亚新华地产 进军山东市场的首个项目,地处东营 市规划的中央商务区CBD的核心区 域(北一路与东四路交汇处),地理位 置优越,交通便捷。项目占地约150 亩,建筑面积约17万平方米,其以1.5 的低容积率,40%的高绿化率,打造舒 适宜居的低密度、舒适生活区。

建筑规划由舒适小高层及情景 洋房组成,让生活与美自然结合:50 米超大楼间距,让绿色与私密完美 入户:中心景观与主题景观相映,把 诗情画意融入生活。项目以原汁原 味的意大利托斯卡纳建筑及园林风 格,打造东营首席托斯卡纳风情园 林社区。作为将托斯卡纳建筑风格 首次引入东营的时尚楼盘,东亚?原 香小镇必将精益求精,让托斯卡纳 完美绽放。以一流的建筑品质、一流 的园林景观、一流的物业服务,树立 一流的企业形象,打造一流的地产 品牌。

友情提示:东亚·原香小镇二期 小高层将于4月完美亮相,90型精品 户型期待您的关注。